Programy sygnalizacji swietlnej dla ruchu wahadtowego :

2. Przy ograniczeniu predkosci do 40 km/h

1.1.

Odcinek wytgczony z ruchu na dtugosci 500 m.

Dtugosc¢ odcinka z potéwkowym zajeciem jezdni - L =500 m.

Predkos¢ przejazdu - v=40km/h (11,12 m/s)

Czas ewakuacji te (czerwone swiatto ): te=L:v=500m:11,12m/s=45s
Przyjeto czas $Swiatta zoftego: 3s

Przyjeto czas $wiatla zielonego: 40s

Przyjeto tacznyczas $wiatta czerwonego:45s+3s+40s+3s+45s=136s
Dtugos¢ cyklu wynosi: 3s+40s+3s+136s=182s

Diagram programu sygnalizacji :

| - Swiat+n Zielane
B - Swiathh cremone
M@ - Swiatlo Zolte

1.2.  Odcinek wytgczony z ruchu na dtugo$ci 400 m.

Dtugos¢ odcinka z potdwkowym zajeciem jezdni - L =400 m.

Predkos¢ przejazdu - v=40km/h (11,12 m/s)

Czas ewakuacji te (czerwone Swiatto ): te=L:v=400m:11,12m/s=36s
Przyjeto czas $Swiatta Zzdéttego : 3s

Przyjeto czas $wiatta zielonego : 40 s

Przyjeto tgczny czas s$wiatta czerwonego:36s+3s+40s+3s+36s=118s
Dtugosé¢ cyklu wynosi: 3s +40s+3s+118s=164s

Diagram programu sygnalizacji :

1185 2z 4035 3z

B ] Syonalizatornr 1
365 35 40s 35 825 )
B [EE———————— ~yynalizatornr2

| - Swiat+n Zielane
B - Swiathh cremone
M@ - Swiatlo Zolte

1.3.  Odcinek wytgczony z ruchu na dfugo$ci 300 m.

Dtugos¢ odcinka z potdwkowym zajeciem jezdni - L =300 m.

Predkos¢ przejazdu - v=40km/h (11,12 m/s)

Czas ewakuacji te (czerwone $wiatlo ): te=L:v=300m:11,12m/s=27s
Przyjeto czas $Swiatta zoftego: 3s

Przyjeto czas S$wiatla zielonego: 40s

Przyjeto tgcznyczas $wiatta czerwonego:27s+3s+40s+3s+27s=100s

Dtugos¢ cyklu wynosi: 3s+40s+3s+100s=146s



Diagram programu sygnalizacji :

1005 35 405 3s )
BB Sygnalizatornr 1

27z 35 40% 35 735 )
BN Syynalizator r 2

| - S:wiatiu zielone
B - Swiathh czerwone
M@ - Swiatto zdkte

1.4. Odcinek wytgczony z ruchu na dfugosci 200 m.

1.5.

Dtugosc¢ odcinka z potowkowym zajeciem jezdni - L =200 m.

Predkos¢ przejazdu - v=40km/h (11,12 m/s)

Czas ewakuacji te ( czerwone swiatto ): te=L:v=200m:11,12m/s=18s
Przyjeto czas s$wiatta zottego: 3s

Przyjeto czas s$wiatta zielonego : 40 s

Przyjeto tacznyczas $wiatta czerwonego:18s+3s+40s+3s+18s=82s

Dtugos¢ cyklu wynosi: 3s+40s+3s+82s=128s

Diagram programu sygnalizacji :

82s 3z 405 35
BB Gygnalizatornr 1
185 3z 405 3z G645

BN ESS======== Cyynalizator nr2

- Swiatto zielone
- Swiaﬂn CZerwWOne
- Swiatto  Zoke

E il

Odcinek wytgczony z ruchu na dtugo$ci 100 m.

Dtugos$c¢ odcinka z potdwkowym zajeciem jezdni - L =100 m.

Predkos¢ przejazdu - v=40km/h (11,12 m/s)

Czas ewakuacji te (czerwone Swiatto ): te=L:v=100m:11,12m/s=9s
Przyjeto czas s$wiatla zottego : 3s

Przyjeto czas s$wiatla zielonego : 40 s

Przyjeto taczny czas $wiatta czerwonego:9s+3s+40s+3s+9s=64s
Dtugos¢ cyklu wynosi: 3s+40s+3s+64s=110s

Diagram programu sygnalizacji :

545 3z 405 3s )
B Sygnalizator nr1
75 35 405 35 555 .
BT ESS======= Syynalizator nr 2

| - Swiaﬂn Ziglone
B - Swiath czerwone
M - Swiatto zdtte



